

SkyNet s atestací

Společnost SkyNet oznámila, že získala od Atestačního střediska Relsie atesty pro firewall Sidewinder G2 ve verzi 6.0 podle § 6 zákona č. 365/2000 Sb., o informačních systémech veřej-

né správy. Atesty jsou prováděny s pověřením Úřadu pro veřejné informační systémy (nynější Ministerstvo informatiky ČR). Na základě rozhodnutí Atestačního střediska Relsie byly firewall Sidewinder G2, verze 6.0 uděleny – Atest jakosti produktu s hodnocením: „Vynikající“

Kupón pro čtenáře časopisu PC WORLD

Panda Titanium 2004 – 20% sleva

proNETIX CZ, s. r. o., Fibichova 49, 612 00 Brno

Při koupi produktu Panda Titanium 2004 obdržíte po předložení tohoto kupónu 20% slevu.

Produkt lze zakoupit i na internetových stránkách: <http://www.pronetix.cz/buy/titaniumpcw.htm>.

Slevy nelze sčítat

PC WORLD

AKCE SLEVA

Brave
OSVĚDČENÁ ZNAČKA POČÍTAČO

Dnešní sleva na hardwarové příslušenství má hodně společného s ergonomií a s pohodlím ovládání PC. Ovšem zároveň i s internetem. Kdo se počítači pár let zabývá, ví, o čem je řeč. Není nic horšího než nepohodlná klávesnice a nešikovná myš. Výběr těchto zařízení od firmy LABTEC vám dnes přinášíme s firmou ProCA, výrobcem počítačů Brave, o plných 10 % levněji. A jako malý bonus ještě webcam LABTEC, rovněž s 10% slevou. Nezapomeňte však, že akce platí jen do 23. února 2004.

Pozn.: Uvedené ceny jsou ceny aktuální v době výroby časopisu, a mohou se změnit (nejpravděpodobněji směrem dolů). Vaše sleva je samozřejmě neměnná. Pro uplatnění slevy použijte kupón, jenž naleznete na této stránce. Na internetové adrese http://www.proca.cz/?s_p=600 nebo na telefonu 234 646 111, 777 pak získáte seznam poboček ProCA, kde lze nákup uskutečnit.

Klávesnice LABTEC Internet Desktop, CZ + kuličková myš

■ Multimediální klávesnice v kombinaci s mechanickou třítláčkovou myš se skrolovacím kolečkem. Klávesnice je vybavena 12 multimediálními tlačítky s podporou ovládání internetu. Je rovněž odolná proti poškození při



polití tekutinou. Připojení k počítači prostřednictvím PS/2 portu.

Koncová cena vč. DPH: 510 Kč

S 10% slevou vč. DPH: 450 Kč

PC kamera Labtec Webcam

■ Webová USB kamera s jednoduchým ovládním, kterou lze využít ke komunikaci prostřednictvím videa přes internet. Díky softwaru pro detekci pohybu můžete mít přehled o dění doma či v práci i v době, kdy nejste přítomni.

Koncová cena vč. DPH: 820 Kč

S 10% slevou vč. DPH: 730 Kč

Myš LABTEC Wireless Mouse

■ Mechanická bezdrátová myš, která komunikuje s malým přijímačem pomocí rádiové technologie (max. 1 metr). Nabízí 3 tlačítka a skrolovací kolečko. Je určena pro systémy Windows, připojení je realizováno přes PS/2.

Koncová cena vč. DPH: 480 Kč

S 10% slevou vč. DPH: 420 Kč

Kupón pro čtenáře časopisu PC WORLD

k uplatnění 10% slevy na koupi produktů firmy LABTEC:

Klávesnice Internet Desktop nebo **kamera Webcam** nebo **myš Wireless Mouse**

Při nákupu lze uplatnit pouze tento originální kupón. Slevy nelze sčítat! Platí do 23. 2. 2004. Nákup lze provést pouze v pobočkách ProCA, jejichž seznam získáte na internetové adrese www.proca.cz nebo na telefonu 234 646 111, 777.

(platnost tohoto atestu je do 16. 12. 2005); a Atest shody s kritérii EAL4 Common Criteria (ISO 14 508) se stupněm hodnocení: „Splňuje bez výhrad“ (platnost atestu je do 16. 12. 2008). -TJ-

BorderManager 3.8

Nový Novell BorderManager 3.8 zahrnuje na rolích založený přístup k informačním zdrojům prostřednictvím virtuální privátní sítě (VPN), zabezpečení koncových bodů, standardizovanou VPN s podporou linuxových klientů a zdokonalené funkce protokolování. S aplikací BorderManager 3.8 mohou organizace poskytovat mobilním zaměstnancům bezpečný přístup k jejich aplikacím z jakéhokoli místa a zároveň mohou kontrolovat jejich aktivity na internetu a blokovat nežádoucí obsah. Řízení přístupu zajišťované aplikací Novell BorderManager je klíčovou součástí řešení správy identit Novell Nsure. Díky podpoře otevřených standardů pro FreeS/WAN je možné používat aplikaci BorderManager 3.8 s jakýmkoli linuxovým klientem VPN a podpora adresářů LDAP umožňuje aplikaci BorderManager autentizovat uživatele proti jakékoli adresářové službě, která tomuto protokolu LDAP odpovídá. Se zcela novým, na standardech založeným, řešením virtuální privátní sítě mohou zákazníci aplikace Novell BorderManager 3.8 využívat veškeré součásti infrastruktury certifikované pro IPsec, například zařízení VPN od společností Cisco, Check Point, Nortel a dalších. -TJ-

InWay ADSL

Společnost InWay poskytuje od ledna 2004 služby ADSL. Služba ADSL Way Standard s agregací 1 : 50 je určena převážně domácnostem, služba ADSL Way Business je agregována poměrem 1 : 20 a je určena malým a středním firmám a domácnostem. Varianty ADSL Way Standard se liší rychlostí připojení a datovými limity. Jsou nabízeny v rychlostních variantách 512/128 Kb/s s datovými limity 3 GB a 10 GB a 1024/256 Kb/s s datovými limity 6 GB a 20 GB. Ceny služeb ADSL Way Standard se pohybují od 889 korun do 1 959 korun bez DPH. Varianty služby ADSL Way Business jsou všechny bez omezení limitu dat a liší se rychlostmi připojení 256/64 Kb/s, 512/128 Kb/s nebo 1 024/256 Kb/s. ADSL Way Business stojí měsíčně od 1 899 do 5 559 korun bez DPH. V ceně služeb ADSL Way je řada doplňkových služeb, které uživateli umožní maximální využití internetového připojení. -TJ-

Hudba od SONY

Společnost Sony letos zahájí v USA provoz internetové hudební služby, která bude nabízet ke stažení zhruba půl milionu skladeb. Firma současně představila novou vysokokapacitní verzi svého formátu MiniDisc, jež je schopna na jednom disku zaznamenat až 45 hodin hudby ve srovnání se současnou hodinou a půl. Internetová



služba s názvem Connect umožní uživatelům stáhnout skladby do jejich osobních počítačů a poté je přehrát do přenosných hudebních zařízení, jako jsou přehrávače využívající minidisky nebo paměťové karty. -FEL-

Call centrum Mediatelu

V minulých dnech byl na pražském Barrandově v sídle divize Direct Marketing společnosti MEDIATEL zahájen provoz modernizovaného call centra. Technické a programové vybavení call centra zajistily společnosti Český Telecom a Siemens. Nové centrum, vytvořené spojením sil Mediatelu a těchto dvou firem, umožní dodávat výsledky zadaných průzkumů i obchodních kampaní v ucelené podobě. Moderní řešení umožňuje nabízet nejen služby hlasové, ale i faxové, SMS kampaně a on-line sledování výsledků marketingových průzkumů zákazníkem v reálném čase. -FEL-

VYHODNOCENÍ SOUTĚŽÍ Z ČÍSLA 12/2003

Allied Telesyn

Ceny: 3 komplety AT-WA3404 + AT-WCL460

Šťastnými majiteli se stávají: p. J. Šimák – Soběslav, p. David Kudas – Kosmonosy, p. Zdeněk Sedláček – Olomouc

Správné odpovědi: 1b, 2a, 3c, 4a

DEXX

Ceny: 1. cena – značkový počítač DEXX bez monitoru, 2. cena – dřevěné surround repro Creative Home Theatre 5+1, 3. cena – bezdrátová myš Microsoft

Šťastnými majiteli se stávají: p. Martina Adamcová – Praha 9, p. Miloslav Hamtíl – Lomnice nad Popelkou, p. Milan Pták – Kvasiny.

Sunnysoft

Ceny: 3 ks SD Bluetooth Card pro Palm OS

Šťastnými majiteli se stávají: p. Ondřej Pavlíček – Jablonná nad Orli., pt. Pavel Exner – Liberec, p. Marcela Křížová – Žďár nad Sázavou.

Správné odpovědi: 1b, 2a, 3a, 4b

Blahopřejeme

Hodina za cenu tří minut

Od počátku ledna mohou zákazníci T-Mobilu volat třeba celou hodinu za cenu tří minut. Možnost volání po třetí minutě zdarma je určena jak pro tarifní zákazníky, tak pro uživatele předplacených služeb Twist a k jejímu využívání není zapotřebí nic aktivovat či nastavovat.

K tomu, aby si zákazník užil dlouhé povídání po telefonu, je zapotřebí jedině. Stačí zadat předčíslí 7330 a poté jen vytočit číslo osoby, s níž si zákazník přeje mluvit. Hovor jej pak bude stát stejně, jako je cena za tři minuty volání dle tarifu, který používá. Maximální délka takto výhodného volání je celých 65 minut. Tarifní zákazníci se přitom nemusejí obávat, že přijdou o volné minuty – ty se při volání s předčíslím 7330 nevyčerpávají.

Uvedená nabídka platí pro volání do sítě T-Mobile v rámci ČR od 5. ledna do 29. února 2004. Nelze ji využít pro volání na číslo NEJ. -FEL-

Nové hodnoty Go kuponů

Od 1. ledna 2004 si může zákazník zakoupit také zcela nové Go kupóny v nominálních hodnotách 250, 350, 550 a 950 Kč. Společnost Eurotel pro své zákazníky, kteří si od 2. ledna 2004 koupili a zakoupí některý z Go kuponů v nových hodnotách 250, 350, 550 nebo 950 Kč, připravila SMS hru „Zlatý měsíc“. Ta bude probíhat v období od 2. ledna do 31. března 2004. Každý, kdo se hry zúčastní, může vyhrát až 10 tisíc Kč ve formě Go kreditu nebo slevy z účtu. Nově zavedený herní systém je jednoduchý. Zákazník vstoupí do hry odesláním SMS ve tvaru HRA xxxxxxxx (kde xxxxxxxx je herní kód) na číslo 999238. Herní kód zákazník nalezne na letáčku přiloženém ke Go kuponu. Po odeslání herní SMS bude každý hráč informován formou odpovědní textové zprávy o své úspěšnosti. -FEL-



Nebaví Vás televize?



Zkuste iiyamu ProLite E430T - televizi a 17" LCD monitor v jednom. Přestala Vás bavit televize? Žádný problém - přepněte z televize na monitor a

zábava pokračuje. Při práci určitě užijete funkci obraz v obraze, kdy budete moci sledovat obraz televize v malém okně.

iiyama ProLite E430T
17" LCD a televize v jednom
Doba odezvy: 16 ms
Jas: 300 cd/m², kontrast: 450:1
Max. rozlišení: 1280x1024 (1.3 MPx)

Televize Vás už vůbec nebaví? Pak právě pro Vás je 19-ti pakový LCD monitor iiyama ProLite E481. Jeho velká pracovní plocha, výborné vlastnosti a skvělý obraz Vám udělají z práce zábavu.

iiyama ProLite E481
19" LCD monitor
Doba odezvy: 25 ms
Jas: 250 cd/m², kontrast: 400:1
Max. rozlišení: 1280x1024 (1.3 MPx)



iiyama

www.iiyama-cz.cz
infolinka: 800 103 435